

【秦鹏观察】川普正式当选总统 历史新一页开启



美國會正式認證川普當選第47屆美國總統，歷史的新一頁開啟；加總...

Share Home



GAN JING WORLD

Watch Now

更新 2025-01-07 11:17 AM 人气 209

标签：川普，47届美国总统，加拿大，特鲁多辞职，秦鹏观察，腾讯

【大纪元2025年01月07日讯】观众朋友们，大家好，欢迎收看《秦鹏观察》。

今天焦点：美国会正式认证川普当选第47届美国总统，历史新一页开启。美国社会争议很大的1月6日事件，会被平反吗？我发现，有一个非常特殊的现象正在出现。

加拿大总理特鲁多宣布辞职，加拿大面临变天，这也将是世界变化的其中一步。

腾讯被美国以中国军事企业的名义制裁，股价大跌。

这一期节目，依然是给干净世界的独家节目，请大家在评论区订阅我的干净世界频道，我每周都会在这里做三期的独家节目。谢谢。

川普正式当选 关注1月6日特殊现象

美东时间1月6日，今天有四件大事值得关注，川普获得认证正式成为美国总统，加拿大总理特鲁多辞职，中国的腾讯公司被美国国防部制裁，以及美国国务卿布林肯访问韩国。

川普认证为什么这么重要呢？因为，从法律上来说，只有过了今天，完成选举人票点票，美国大选才算正式完成，川普才是真正的美国当选总统。然后，他才能在1月20日正式宣誓就职。

当天，副总统贺锦丽唱票，认证了自己的失败，我们看到，议员们欢呼，贺锦丽本人风度还是不错的。这也和她之前的视频当中的表态一致，周一早上，她宣称要遵循法律，做正确的事情，并且说，“我们每个人都有责任坚持我们最珍惜的原则”。这也彰显了美国民主的传统。

昨天和今天，美国首都华盛顿，刚下完大雪。就在国会议员们忙着认证工作的时候，在外面等候消息的川普支持者们，开心地用雪球打起了雪仗。看起来，童心是不分年龄、也跨越国界的。

不过，整个过程，其实也并非一片祥和、彼此相安无事。有一件双方都如鲠在喉的大事，还是被议员们提了出来。这就是1月6日，美国国会大厦事件。

“我们今天在这里继续权力移交，承认人民已经做出的决定，”参议院少数党领袖、纽约州民主党人舒默表示。“我们不能让任何人粉饰4年前这里发生的事情。”

民主党表示，他们不会效法4年前共和党的做法对结果提出异议。他们宣称，川普错误地声称2020年选举被窃取，包括在椭圆形国会大厦的那次集会上。4年前的今天，一群川普支持者进入了美国国会大厦，并迫使议员们撤离，第二天凌晨他们返回国会大厦才完成了认证。骚乱造成了5人死亡，包括一名川普的支持者、一个退伍女兵，也包括一名警察。根据2021年发布的两党参议院报告，大约140名国会大厦和华盛顿特区的警察受伤。

随后，2021年1月早些时候，川普遭到了第二次弹劾，被指控鼓励暴徒袭击国会大厦。但是，参议院宣布他无罪。

之前，川普表示，他正在考虑最早在上任第一天，就赦免因为1月6日骚乱而受到指控的超过1,500人中的一些人。有一些议员支持，但是也有一些号召抵制。

关于这个事件，我的观点是，对那些没有实施暴力行为的人进行赦免是对的，而且还应该进一步调查这个事件的真相。因为：

第一，美国的国会，实际上一直是可以和平进入的，我就多次进去参加过活动，包括揭露中共活摘器官的国会听证会。

美国宪法规定，议员们是美国的民意代表，国家的主人即人民We the people，有权力进国会大厦会见自己的议员。至于川普，当天只是要他们和平抗议，后来还让他们散了回家，川普和煽动暴力完全无关。

而且，视频显示，当时绝大部分进入国会的人是和平的，甚至被警察引导进入的，结果这些人有的后来也遭到了抓捕和指控，这显然是不合理也违法的。

第二，现有的证据显示，4年前的今天，有很多FBI特工在场，有一些人还做出了激烈、过火的行为。虽然去年12月，美国司法部发布报告宣称没有特工、只有线人在场，但是真相到底是什么？那些人在其中又起了哪些作用，还有他们受到了什么指使？这一切，需要成立一个公正的专案调查组，才能真相大白，才能给那些死去的人一个交代。

我相信，1月20日，川普上任第一天就会签署命令，赦免大部分1月6日参与者。

关于1月6日，我今天其实还有两件事要分享，都非常有看点：

一、是昨天华盛顿DC，美国某主流媒体依然想给1月6日参与者们扣上暴乱的帽子，但是大家看到这个主持人刚说完这句，突然间一阵狂风袭来，卷着雪花，刮得她甚至都睁不开眼睛（播放声音）。这一幕，昨天在网上引发疯狂点赞和转发，很多人说神在用自己的方式说话！

不知道大家怎么看？2024年至今，我们确实看到了一些无法解释的现象，特别是川普7月13日在宾州演讲时被枪击的时候，一个无意的动作，却意外躲过了子弹。而那很久之前，一个叫比格斯Biggs的牧师在YouTube上预言过，川普会遇刺，而且子弹会击中他的右耳朵！这让很多无神论者都感觉不可思议，突然间想，也许冥冥之中真的有天意。

二、非常独特的Jan 6受难者现象。

我发现，因为参加那天集会而被逮捕的人，绝大部分并不后悔自己参与了，反而有一种为了民主、为了正义付出的神圣感，这种心态非常像宗教中为真理付出的圣徒。在之前节目中，我专门讲述过川普的贸易顾问纳瓦罗，他坚决不肯出席国会听证会做伪证指控川普，宁愿坐牢。美国人真的很独特。

今天，我就看到其中一个，是个年轻的妈妈，她宣布，自己已经出狱，并从地狱般的儿子的监护权之争中幸存下来。

她无怨无悔，还感谢神的帮助，谈到坐牢期间，她和15名囚犯一起祈祷的时候，见证了一些奇迹，包括，1、患有第四期肝硬化的妇女之前被告知她的生命只剩下不到两年了，而且她有6个孩子，担心她会死在监狱里，再也见不到他们了。新的检验结果显示肝功能正常。2、一个也被监禁的年轻母亲宣布，她的未婚夫1.5年刑期被减为4个月。3、一个因贩卖毒品而在安哥拉被判10年徒刑的母亲，会见了她的律师，律师告诉她，他能够在技术细节上让她获释，因为他们从未向她提供保释金。10年刑期被抹去。

这名女士说，她感谢前夫把她送入监狱，“现在，我对我的社区正在遭受的苦难有了更深入的了解，我对自己度过困难的能力更有信心了。谢谢你在我在哪里边的时候，照顾孩子们。”

最后，她也感谢神的帮助，并说“愿他在你最黑暗的时刻永远与你同在，将苦难转化为荣耀”。1月6日，也是基督教一个重要的节日，这一天，来自东方的三个博士，见到了刚出生不久的耶稣。

总理特鲁多辞职 加拿大面临变天

我刚刚讲述了这些故事，想说什么呢？我越来越发现，川普回归，不仅仅是会改变美国、让美国更强大，而且，他带来的副效应，还包括人们在精神方面的改变，越来越多的人，还会发现，神可能在利用川普规正整个世界。

今天，加拿大总理特鲁多的辞职，就很有戏剧性。53岁的杜鲁多担任自由党党魁11年，2015年11月上任加拿大总理，并两次连任，成为加拿大任期最长的总理之一。但是，面对现在的低支持率、党内斗争、国内大选的压力，终于辞职了。

最迟10月下旬，加拿大将举行大选，多项民调显示，自由党支持度比在野党、保守党落后大约20个百分点。加拿大选民普遍对食品和住房价格上升，以及移民人数激增等社会问题不满。所以，预计加拿大今年也会变天，保守党领导人皮埃尔·波利耶夫（Pierre Poilievre），可能获胜。

这一点，像极了2024年的美国。在我来看，这也是川普效应的一个体现。预计最近2年，将会有越来越多国家，发生政府换届，整个世界整体会向右转。

川普对特鲁多下台的反应是：“许多加拿大人喜欢成为第51个州。美国不能再承受加拿大维持生存所需的巨额贸易赤字和补贴。贾斯汀·特鲁多知道这一点，并辞职了。”他继续说，“如果加拿大与美国合并，就不会再有关税，税收也会大幅降低，加拿大还将完全免受俄罗斯和中国船舰持续威胁的困扰。（美加）两国携手，将会成为多么伟大的一个国家啊！”

而保守党领导人波利耶夫，在社交媒体X上的影片中说道，“加拿大人可以重新控制自己的生活和国家，重新控制我们的边境。收回对移民的控制。收回对支出、赤字和通货膨胀的控制。”

“我们将限制支出、削减税收、奖励工作、建造家园、维护家庭、制止犯罪、确保边境安全、重新武装我们的军队、恢复我们的自由并将加拿大放在第一位。”

看得出来，他和川普的理念很像。从美国的邻居，一直到欧洲，世界正在发生巨变。

中共白忙了？腾讯被制裁 布林肯访问韩国

当然，作为华人，我们大家其实更关心，中共什么时候完蛋。而最新的消息显示，世界对抗中共的趋势没有改变，中共之前的各种捣乱似乎白忙活了。

周一，美国国务卿布林肯访问韩国，两国外长强调，韩国与美国的同盟关系不会受韩国政局动荡影响。而之前，很多人担心，由于中共渗透在野党，韩国变局可能让中共渔翁得利。

同样是周一，美国国防部宣布，把中国游戏和社群媒体巨头腾讯（Tencent Holdings）和电池制造商宁德时代（CATL），纳入与中共军队合作的公司清单。同样进入黑名单的，还有晶片

制造商长鑫储存（Changxin Memory Technologies）、移远通讯（Quectel Wireless）和无人机制造商道通智慧（Autel Robotics）。

这些，让我想起了4年前相似的一幕。当时，川普政府面临来自民主党的抨击，人心惶惶，但是蓬佩奥所在的美国国务院，即使在最后一刻，还在不断地发布对中共制裁的各种措施。因为，他们非常担心，拜登政府上任之后，会放松对中共的打击，改变川普政府的做法。所以，他们想造成既成事实，不能让中共逃脱。

结果，现在反过来了，拜登政府，直到最后这几天，都在忙着围堵中共。

不得不感慨，世界变化真大。不过，大家认为，这到底是因为美国人醒来了呢？还是中共把自己折腾得让世界，最终不得不联起手来，全力打击它呢？

2025年，我预计还会有很多黑天鹅起飞，包括中国政局的、经济和社会的，以及国际上的。也让我们拭目以待。

好了，我今天的分享就到这里。请大家订阅我的干净世界频道，我们下期节目见。

欢迎订阅干净世界频道：<https://www.ganjing.com/zh-CN/channel/1eiqjdnq7go7cVXgAJjJp39H61270c>

《秦鹏观察》制作组

责任编辑：李昊#